

## 加國申請獎助金學生人數增加

2009年8月17日 加通社、世界日報

提供單位：駐溫哥華文化組

由於暑期工作難找，許多大學生面臨減少開支或另闢財源的處境。

免費獎學金搜索網站 Studentawards.com 總裁泰森說，7月的註冊用戶比去年增長15%。他解釋說，父母的RRSP和為孩子設立的教育儲蓄計畫，可能因去年金融危機受到嚴重打擊，有些父母甚至失去工作，所以今年秋季對許多學生來說，經濟上有困難。

根據加拿大統計局的數據，7月學生的失業率高達20.9%。而獎學金和助學金有可能幫助減輕學生的負擔。

另一個獎學金網站 ScholarshipsCanada.com 的總裁維金斯表示，網站訪問量增加了10%，註冊用戶數和網頁瀏覽量也出現上升。維金斯說，他的網站一直與提供小額獎學金的個人金主合作，他們有錢，想幫助一些學習商科的學生：「好消息是有許多小額獎學金，如果你能獲得2到3個，事情就會發生很大變化。」

泰森說，市場上總是存在許多較不為人所知的獎學金，可供學生申請，但對申請者而言，也存在一項落差。現在成人學生在失業後重返校園，和直接從高中進入大學的學生相比，能提供給他們的獎學金要少。

專上教育機構也在採取措施，以確保缺乏資金的學生不會孤立無援。位於哈利法克斯的達爾豪西大學(Dalhousie University)助理註冊主任維尼莫說，申請入學獎學金的學生增長62%。該校校長已經表態，如果捐款滿足不了獎學金和助學金需要，校方會補足缺額。此外，學校也會根據學生夏季失業和父母對學生援助的具體情況，盡一切努力，對學生提供幫助。

位於多倫多的萊爾森大學(Ryerson University)決定，在2009-10年預算中，撥款80萬元幫助領取助學金的學生，此外學校已向董事會提議增加50萬元助學金。大學還從Birchall家庭基金會收到100萬元捐款，補充到助學金中。這筆助學金，將提供給75名9月入學的新生，50名學生每人獲得2500元，另25名學生每人獲得5000元，將提供四年。